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(vizsgdz6 olvashaté nev

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld

e)

(Sziiletési hely, id6)

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzdrd frasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozési idé: 120 perc

A kérdés tipusok pontszdmai
I I1. 111. IV. Osszesen
Elérhetd pontszam 15 15 20 50 100
Elért pontszdm
»Megfelelt eredmény”-hez 60 Erefimeny.%-ban
sziikséges minimélis %pont Erdemjegy
betlivel (szdmmal)
90-100%  jeles (5)
80— 89% j6(4)
70— 79%  kozepes (3)
60— 69%  elégséges (2)
0- 59%  elégtelen (1)
Javitétandr neve aldfrésa

Vizsgabizottsagi tag

2015.

neve

nap

A vizsgabizottsag észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

alafrésa
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I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi allitasokat! Déntse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t ki kell irni! Betiijel6lés (I vagy H) nem
alkalmazhaté. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot 14ssa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelel6 indokl4s 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. A jov6beni bevétel jelenértéke kizarélag a piaci kamatlab nagysagatol fiigg.

Az &IITtas ..o, , mert

3p

2. A Kkereskedelmi hitelt nyijté szdmira a banki kezesség, a vevé szdmira a
bankgarancia az el6nytosebb személyi biztositék.

Az Allitas ... , mert

3p

3. Az idegen tbke az a visarléerd, amelyet a hitelezd kamatfizetés és koltségeinek
megtéritése ellenében, visszafizetési kotelezettséggel, meghatarozott idétartamra ad 4t
a vallalkozéknak.

Az &lITtas ..., , mert
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4. A kronolégikus atlagkészlet a januar 1-jei nyité6 és a december 31-ei zarékészlet
harmonikus atlagaként szamitandé.

Az Allitds ...l

3p

5. A deviza mis orszig torvényes fizetési eszkéze az adott orszigban, illetve az adott
orszag torvényes fizetGeszkdze mas orszdgban, amely érme vagy bankjegy
formajaban jelenik meg.

Az AlITtas ..., , mert

3p

I. Osszesen 15 p
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II. Kérdések (15 pont)

1. Soroljon fel a nemzetkézi fizetési médok koziil legalabb 6tot! Minden helyes valasz
1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhets!

Nemzetkozi fizetési médok

I

&

Sp

2. Soroljon fel a tézsdei megbizasi tipusok (aj4nlatok) koziil 6t6t! Minden helyes védlasz 1
pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhetd!

- A tdzsdei megbizasi tipusok (ajanlatok)

RNl

Sp

3. Soroljon fel a véllalkozas rendelkezésére 4116 finanszirozasi lehetdségek koziil 6tot!
Mindenhelyes vélasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhetd!

Finanszirozasi forrasok

o B[ B e

Sp
II. Osszesen 15 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/5




KORLATOZOTT TERJESZTESU

I1I. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hiizza ald az on altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes vdlasz 2 pontot ér, de ez a pontszdm csak akkor szerezhetd meg,

ha nem jelolt meg hib4s megoldést. Javitas esetén a javitast lassa el kézjegyével.

1. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) ha a piaci kamatldb = inflacids réta, akkor a redlkamatléb = 0
b) ha a piaci kamatléb > infldcids rata, akkor a redlkamatléb > 0
¢) ha apiaci kamatldb < infl4ci6s réta, akkor a redlkamatldb < O
d) mindhérom elézé megallapitis egyarant helyes

2. Valassza ki az értékpapir jegyzési eljaras lényegét!

a)
b)
c)
d)

3. Vilassza ki a kamatoz6 részvény jellemz6jét!

a)

a kibocs4tds kozbeni piaci igényfelmérése
a kibocsatds utdni piaci kereslet felmérése
a kibocsatas el6tti piaci igények felmérése
a jegyzési eljarés csak a devizék esetében értelmezhet

a kibocsétd osztalékot nem fizet

b) kibocsat6 osztalékot és kamatot minden esetben fizet
¢) kamat akkor is jdr, ha osztalékfizetésre nem keriil sor
d) a befektets eldontheti, hogy kamatot vagy osztalékot kér

4. Vélassza ki a méasodlagos piac jellemzdjét!

a)
b)
c)
d)

2p

masodlagos piacon csak sajét szdmlds kereskedés folytathaté
masodlagos piacon csak megbizasos kereskedés folytathaté
mésodlagos piacon sajat szdmlds és bizoményi kereskedés is folytathaté

mindhéarom elébbi megéllapitas egyarant helytelen
2p

5.Vélassza ki a kiilkereskedelemben hasznélatos sima beszedvény jellemzgjét!

a)
b)
c)
d)

a pénziligyi okményok mellé kereskedelmi okményokat nem csatolnak
a pénziigyi okményok mellé kereskedelmi okményokat is csatolnak

a penzligyi okmanyokat hataridds valto kiséri

sima beszedvény esetén kereskedelmi okmanyt nem 4llitanak ki

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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6. Valassza ki a valtéleszamitolas (diszkontalas) meghatarozésat!

a) avalté névérték alatti arfolyamon térténd szabadpiaci értékesitése
b) a véltéksvetelés esedékesség eltti eladasa egy hitelintézetnek

¢) a valtd cstkkentett értéken torténd tovabbadésa

d) avaltdval t6rténé tovabbfizetés

2p
7. Valassza ki a hivatalos arfolyam meghatirozasat!
a) azengedéllyel rendelkezd pénzvaltdk altal alkalmazott arfolyam
b) abankok 4ltal alkalmazott 4tlagos vételi és eladési arfolyam
¢) az MNB hivatalos devizalapjan szereplé devizék arfolyama
d) devizatdrvényben eldirt, kételezben alkalmazandé arfolyam
2p

8.Valassza ki a statusz (mérlegterv) jellemzdjét!

a) a vallalkozds eszkozeit és forrdsait egy idSpontra nézve 4llitja szembe

b) a vallalkozas eszkdzeit és forrasait egy idészakra nézve allitja szembe

¢) avallalkozas bevételeit és kiad4sait egy idépontra nézve allitja szembe

d) a véllalkozds koveteléseit és tartozasait egy idépontra nézve allitja szembe

2p

9. Milyen id6szakra késziilnek finanszirozasi tervek?

a) a finanszirozasi tervezés alapjét az éves terv képezi

b) afoly6 gazdélkodas vitelét az operativ terv szolgélja

¢) a pénziigyi folyamatok labilitdsa miatt célszerti a gordiils tervezés
d) mindharom el6z6 megallapitas egyaréant helyes

10. Valassza ki a dinamikus gazdas4dgossagi szdmit4sok jellemzjét!

a) a pénzaramok idéértékét soha nem veszi figyelembe

b) a pénzéramok idéértékét kizarolag a bevételeknél veszi figyelembe
¢) a pénzaramok idéértékét kizérdlag a hozamoknal veszi figyelembe
d) a pénz idéértékét minden pénzaram esetén figyelembe veszi

2p

III. Osszesen 20 p
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IV. Feladatok (50 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat! Kizarélag a megoldé
tablazatokba dolgozzon! '

1. Feladat (5 pont)

Egy gy6gyszergydr huméngyégyszereket értékesitett Franciaorszdgba. Az adisvételi
szerz6dés szerint a vevd a vételdrat euréban fogja kifizetni. A fizetés esedékessége a szallitds
napjatél szamitott 90. nap. A kovetelés ©Osszege 80 000 EUR. A gyogyszergydr a
szamlavezeté bankjéval egy visszkereseti jogot tartalmazé faktorszerzddést kotstt. A
szerz8dés alapjdn a hitelintézet a mindenkori aktudlis 4rfolyamon hajlandé megvésérolni a
kovetelés 80%-4t. A pénziigyi szolgdltatdsért felszémitott kamat (éves szinten) az eurd
devizapiacédn jegyzett LIBOR +3%, amelyet a bank az tigyfél szamldjén j6vairandé
forintdsszegb6l automatikusan levon. A faktordfj a szdmlaérték 1%-a, amelyet a kovetelés
megvasarlasdnak napjan kell megfizetni. A gydgyszergyéar 2015. janudr 28-4n teljesitett €s a
faktordldshoz sziikséges okményokat ugyanezen a napon a bank részére atadta. A faktoralds
napjan jegyzett LIBOR 4%. Az eur$ aktuélis vételi 4rfolyama 300,5000 HUF/EUR, az
aktualis eladési drfolyam pedig 308,5000 HUF/EUR.

Feladat: Szamitsa ki a gy6gyszergyér forintszdml4jén jévafrand6 sszeget!

A gyogyszergyar forintszamlajan jovairandé osszeg

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/8
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2. Feladat (10 pont)

Egy maganszemély szeretné lecserélni régi autéjat. A kivalasztott személygépkocsi fogyaszt6i
dgra 5900000 Ft. A maganszemély jelenleg csak 4000 000 Ft-tal rendelkezik. A
gépjarmiivésarlas finanszirozasara két lehetdsége kinélkozik:

a) Az elsd lehetdség alapjén a maganszemély autdvasarlasi kolesont vehet fel a Banktél. A
hitelintézet 36 hénapos futamidére hajlandé a kélesént folyésitani. A havonta fizetends
torleszté-részletek sszege 62 000 Ft, amely magdba foglalja az iigyleti kamatot is. A
hitelintézet 1% egyszeri kezelési koltséget és 20 000 Ft hitelbfralati dfjat és 30 000 Ft
hitelfolyésitasi dfjat szamit fel, amelyet az adés a kolesén felvételekor koteles megfizetni.
Az elsf részlet megfizetése a folyositas utan 1 hoénappal esedékes. _

b) A magéanszemély masodik lehet8sége az autékereskedés dltal felajanlott iizleti hitel. Az
adéssdgot 3 év alatt havonta azonos Osszegekben kell visszafizetni. Az iizleti hitel
kamatldba évi 12%. Az autSkereskedés kezelési vagy egy€b jarulékos koltséget nem
szamit fel. Az ad6ssag torlesztését a vasarlas napjat kovetd 1 hénap milva kell elkezdeni.

Feladat: Szémitsa ki, hogy pénziigyi szempontbél melyik az el8nydsebb megoldas!

Az autdvasarlasi kolcson teljes hiteldija

Az lizleti hitel teljes hiteldija

Dontés:

10p
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3. Feladat (12 pont)

Egy maginszemély a megtakaritott pénzét 5 éves lejdratd banki kotvényekbe szeretné
fektetni. Az ért€kpapir névértéke 100 000 Ft, névleges kamatlaba a kibocsatds évében 3% és
eévente 1%-kal né. A kibocsété a kdlesont 3 év tiirelmi id6 utan egyenletes titemben térleszti,
de az esedékes kamatokat évente kifizeti. A vasarlds napj4tél a lejaratig 1,5 év van hitra. A
befekteté altal elvart hozam azonos a piaci kamatldbbal, amely évi 4%, és feltételezziik, hogy
nem véltozik. A vasarlds napjan érvényes piaci brutté eladési 4rfolyam 102%.

Feladat:

b) Szamitsa ki a kotvény vésérldskori elméleti 4rfolyamat!

¢) Szémitsa ki a k6tvény vasarldskori nettd jelenértékét!

d) Szamitsa ki a k6tvény netté jelenértékét és hétralévs atlagos futamidejét (DUR)!

- Ev Torlesztés | Fennall6 hitel % Kamat Pénzaramlas | Pont

W s W

A kotvény vasarlas napjara vonatkozé elméleti arfolyama

A kotvény netté jelenértéke (NPV)

DURATION

12p
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4. Feladat (8 pont)

Egy véllalkozés szdmviteli adataibdl az aldbbi informécidk ismertek:

Adatok ezer forintban

Befektetett eszkozok 20 000
Készletek 12 000
Kovetelések g 000
Ertékpapirok 6 000
Pénzeszkozok 4 000
Sajat toke 5000
Hosszd lejératra kapott kélcsénok 15000
Rovid lejarati kolesondk 22 000
Kotelezettségek druszallitasbol 7 000
Egyéb rovid lejdrati kotelezettség 1 000
Szokasos véllalkozasi eredmény 11 000
Adézas elbtti eredmény 10 000
Addzas utani eredmény 13 000
Tulajdonosok 4ltal elvart hozam 10%
Hosszu lejédratra kapott koleséndk éves kamatlaba 8%
Rovid lejératra kapott kolcsdnok éves kamatliba 6%
Feladat:
a) Szamitsa ki a véllalkozés netté forgdtkéjét!
b) Szémitsa ki a vallalkozés likviditdsi ratdjat és a gyorsratat!
¢) Szémitsa ki a ROE és a ROA mutatékat!
d) Szamitsa ki az atlagos tékekoltséget!
e) Allapitsa meg, hogy milyen finanszirozasi stratégiit kovet a véllalkozas!
o " Mutaté
A mutatbé megnevezése Ertika Pont
Nett6 forgotéke
Likviditasi mutaté
KORLATOZOTT TERJESZTESU T/11
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Likviditasi gyorsrata

ROE mutaté

ROA mutaté

Atlagos tokekoltség

Finanszirozasi stratégia:

8p

S. Feladat (15 pont)

Egy speditér cég szeretne nemzetkézi széllitmanyozast is megvalésitani. A terv

megvaldsitdsahoz 20 db dj kamion megvasarldsa sziikséges.

— A kamionok beszerzési dra 50 000 e Ft/db. A vallalkozés a gépjarmiiveket 10 évig kivanja
hasznalni, majd maradvényértéken szeretné értékesfteni a 10. év végén.

— A kamionok értékét 5000 e -5000 e Ft maradvanyérték figyelembe vételével évente
azonos Osszegekben szdmoljék el értékcsokkenésként. A kamionok parkoldsa miatt egy
300000 e Ft beruhdzési koltségli gardzs is megvaldsitasra keriil. Az épiiletet maradvany
érték figyelembe vétele nélkiil évente 2%-kos lefrasi kulcs mellett amortizéljék.

— A kamionok {izemeltetésének és karbantartdsanak koltsége varhatGan 11 600 e Ft/év/db.

— Az 1j kamionok iizembe helyezése utin valdszinfisitheté bevétel 436 000 e Ft/év.

— Az éplilet fenntartdsanak, tizemeltetésének koltsége 8 000 e Ft/év.

— A villalkozas 4ltal elvart hozam 10%. A térsasigi adé mértéke 10%.

Feladat: Szdmitsa ki a vallalkozas nettd jelenértékét, jovedelmezdségi indexét és allapitsa
meg, hogy érdemes-e megvalGsitani a beruh4z4st!
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Adatok ezer forintban

Pénzaramlas 0. év 1-10év Pont

Netto jelenérték (NPV)

Jovedelmezdségi index

Dontés

15p

IV. Osszesen 50 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/13



KORLATOZOTT TERJESZTESU

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/14






